

URZĄD GMINY
W CELESTYNOWIE
Urząd Gminy w Celestynowie
ul. Regucka 3, 05-430 Celestynów
www.celestynow.pl

Celestynów dn. 28.01.2015r

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: **postępowania w trybie zaproszenia do złożenia oferty na zakup wraz dostawą artykułów biurowych do Urzędu Gminy w Celestynowie**

Pytanie nr 1.

W nawiązaniu do naszej rozmowy telefonicznej proszę o zwrotną informację, czy mogę przystąpić do Państwa przetargu? Na tą chwilę nie jestem w stanie spełnić pkt 15 mówiącego o " W celu wykazania się przez wykonawcę wiedzą i doświadczeniem do oferty załączyć min. 2 dokumenty potwierdzające, że wykonawca należycie wykonał w okresie ostatnich 2 lat przed upływem składania ofert usługi polegające na dostarczeniu artykułów biurowych do budynku w którym swoją siedzibę ma jednostka organizacyjna administracji rządowej lub samorządowej poświadczoną za zgodność z oryginałem"

Jesteśmy młodą firmą, działającą na rynku od lipca 2014 roku. Bierzymy udział w przetargach na artykuły biurowe od września zeszłego roku. Obecnie oczekujemy na wyniki kilku przetargów. Mamy zaplecze produktowe oraz konkurencyjne ceny. Dużo sprzedajemy artykułów biurowych prywatnym firmom, którzy są już naszymi stałymi klientami w tym sektorze Uprzejmie proszę o Państwa zgodę na złożenie dokumentów w celu wzięcia udziału w przetargu.

ODPOWIEDŹ

Cieszymy się , że są Państwo zainteresowani zaproszeniem do składania ofert na dostawę artykułów biurowych, ale Zamawiający nie zmienia wymogów które należy spełniać aby przystąpić do zaproszenia do złożenia oferty cenowej.

Pytanie nr 2.

Zwracam się z prośbą o wyjaśnienie małej nieścisłości. Mianowicie w części IV istotne warunki Zamówienia pkt.3 zamawiający przyjmuje że kolumna nr 5 to kwota brutto, a w formularzu cenowym w kolumnie 5 widnieje cena netto. Którą cenę należy wpisać netto czy brutto, ponadto w formularzu cenowym nie ma kolumny wartość netto/brutto, czy tak ma być?

ODPOWIEDŹ

W formularzu cenowym nastąpił błąd pisarski powinna być kwota brutto.

URZĄD GMINY
W CELESTYNOWIE
Urząd Gminy w Celestynowie
ul. Regucka 3, 05-430 Celestynów
www.celestynow.pl

Pytanie nr 3.

Mam również pytania do pozycji: 96 - nie występuje skalówka z tak dużym zakresem skal. Najczęściej występujące skalówki są w skalach od 1:10 do 1:1250, natomiast z wyższym podziałem to skalówka w skali od 1:500 do 1:2500. Proszę o zmianę zapisu w formularzu cenowym.

ODPOWIEDŹ

Zamawiającemu zmienia w pozycji 96 – LINIJKA SKALÓWKA czyli z naniesioną skalą „Skalówka geodezyjna trójkątna z trwałego, białego tworzywa sztucznego. Podwójnie oznaczona podziałka precyzyjna. Informacje podane w centymetrach i metrach ułatwiają odczyt.

Zakres skali: 1 : 200 1 : 500 1 : 1000 .

Pytanie nr 4.

99 i 100 - nie ma na rynku długopisów automatycznych z obudową aluminiową z gumowym uchwytem w kolorach wkładu zielonym i czerwonym. Tego typu długopisy występują tylko w kolorach niebieskim i czarnym.

Czy w związku z powyższym Zamawiający dopuszcza wycenienie długopisu automatycznego w plastikowej przezroczystej obudowie z gumowym uchwytem w wymaganych kolorach zielonym i czerwonym?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający dopuszcza zmianę w formularzu cenowym w poz. 99 i 100 na długopis automatyczny w plastikowej przezroczystej obudowie z gumowym uchwytem w kolorach zielonych i czerwonym.

Pytanie nr 5

Witam, Mam wątpliwości co do pozycji nr 8 z formularza cenowego bloczek samoprzylepny, kolorowy, (76x76) w bloczku 100 karteczek, nowe, żywe..... a później znowu **ilość karteczek 5x80 kartek z możliwością pisania** wydaje mi się że to błąd

ODPOWIEDŹ

Tak , wkradła się pomyłka powinno być : BLOCZEK samoprzylepny, kolorowy, (76 mm x76mm) w bloczku 100karteczek, żywe, fluorescencyjne kolory nie pozwalająca przeoczyć pozostawionej karteczki z informacją, substancja klejąca usuwalna za pomocą wody, możliwość pisania oraz przeklejania karteczek.

Z poważaniem
Wójt
/-/ Witold Kwiatkowski